

“对话未来家园”第四站，周五走进高新区

# 想了解片区教育医疗规划就来吧



居民们对公共设施的规划建设非常关心。 资料片

**本报11月20日讯(记者**

**魏新丽)** 11月25日,齐鲁晚报将联合济南市规划局、济南市高新区管委会,举办“新东城、新高新”主题宣讲论坛。这是“走进社区,对话未来家园”系列论坛的第四站。届时,权威的泉城规划师将详解汉峪、贤文、章锦、孙村、两河五大控规片区的规划,另外还有多位业内专家学者共同对话,探讨高新区未来发展方向。

近年来,高新区无疑是济南城市发展的亮点区域。目前已经形成了中心区、高新东区、综合保税区、创新谷片区、高新北区五大片区的发展格局;并将依托五大片区,加快构建以“智能装备城、生命科学城、齐

鲁智慧谷、齐鲁创新谷”为核心的“两城两谷”产业格局。

作为就业安居的热土,高新区吸引了众多百姓的视线。对于高新区就业、置业以及相关配套,都成为广大市民关注的热点问题。应广大读者的强烈要求,本周五,齐鲁晚报联合济南市规划局、济南市高新区管委会,举办“走进社区,对话未来家园”第四场活动——“新东城、新高新”主题宣讲论坛,走进高新区。

片区控规与居民的生活息息相关。7月29日起,齐鲁晚报与济南市规划局共同举办“对话未来家园”活动,泉城规划师相继走进王官庄、药山和柏石峪片区,详细解读控规修编的

历程和片区规划亮点。通过“对话未来家园”活动,片区居民对片区的教育、商业、医疗、交通等规划有了详细了解。

本周五,“对话未来家园”走进高新区,不仅由泉城规划师详细解读五大控规片区未来发展,还设有高端对话环节。来自高新区职能部门负责人、园区负责人、专家学者、开发企业代表等各界人士,共同对话,探讨高新区发展。未来,高新区如何完成腾笼换业,打造TBD蓝图?东区商业发展中心如何建设?高新区将如何打造产城融合、职住平衡、宜居宜业的新区?这些都将在周五的论坛上得到答案。

## 县乡人大换届 选民快去登记

12月2日前公布选民名单

**本报11月20日讯(记者**

**刘雅菲)** 今年是县乡集中换届之年,需要通过选民直接投票,选出新一届县乡两级人大代表。日前,记者从济南市县乡人大换届选举工作联席会议办公室获悉,济南的县乡人大换届选举目前正处于划分选区和选民登记阶段。在这一阶段,将按照本行政区域内各选区每一代表所代表的人口数大体相等、每一选区选1名至3名代表的原则,依法合理划分选区,并将全部代表名额分配到各个选区,选民名单于12月2日前公布。

在我国各级政权中,县乡两级人大代表实行直接选举。在县级直接选举的基础上,逐级选举产生市级、省级和全国人大代表。

据市人大常委会人事代表工作室副主任、县乡人大换届选举办公室指导组组长吕洪涛介绍,选民登记是由选举委员会对依法享有选举权的公民进行登记、确认其选民资格的必经程序。没有登记的选民将无法参加人大代表选举,也不能成为代表

候选人。选民登记按选区进行,经登记确认的选民资格长期有效。登记有两种方式:一是选举委员会派工作人员到选民住所或工作单位进行登记;二是选民自己持有效证件主动到选举委员会设立的工作机构进行登记。

济南有不少的流动人口,济南市人大常委会研究室副主任、县乡人大换届选举办公室新闻发言人袁磊表示,流动人口可以在户口所在地登记参选。如果在选举期间不能回户口所在地,经选举委员会同意,可以书面委托其他选民代为投票。此外,还可以在现居住地的选区登记参选,但需取得原选区选民资格的证明。另外,对于已在现居住地参加过上一届选举的选民,经核对资格后,可以不用再开具选民资格证明,继续在现居住地参加选举。

据了解,本次换届选举选民名单于2016年12月2日前,由选举委员会公布。选民对公布的选民名单有不同意见的,可以在名单公布之日起5日内向选举委员会提出申诉。

**晚报“码帮”原产地直供 全程有机天然无公害**

# 正宗栖霞红富士 脆甜沾化冬枣



晚报优选,产地直供

正宗栖霞红富士 脆甜沾化冬枣

正宗栖霞红富士 脆甜沾化冬枣

即日起,正宗烟台栖霞红富士85#(直径85mm)大苹果到货开售啦!“码帮商城”直接从栖霞原产地采购!口感香甜,鲜嫩多汁!还有一直畅销的正宗沾化冬枣也持续抢购中!个儿大,味儿甜,爽口,嘎嘣脆啊!俩鲜果都是原产地直供,质优价廉,买过吃过的都赞不绝口。

□李伟

## 栖霞好苹果 真的香又甜

中国苹果看烟台,烟台苹果看栖霞,作为烟台苹果的正宗产区,栖霞苹果酸甜可口,皮薄多汁,口感上佳,也正因此,栖霞还被誉为“中国苹果之都”和“中国苹果第一市”。栖霞地处胶东半岛的中心位置,境内以山地丘陵为主,平均海拔178米,属温带季风型大陆气候,年平均气温11.3℃,平均降水量754毫米,无霜期平均207天,四季分明,气候宜人;秋季昼夜温差大,土壤条件适宜,自然环境非常适合苹果生长。

栖霞素有“胶东屋脊”之称,主要地形为丘陵山地。这样的地理自然环境,非常适宜



栽植苹果。栖霞人栽苹果的历史已有100多年,目前栖霞的苹果果园管理水平一直处于全国领先地位。栖霞市广泛采

用生物工程技术,发展无公害有机苹果生产,已有200多个村庄和80多个企业拿到了绿色食品证书,优质果率达90%以上,尤其又以苏家店镇蚕山南麓,盛家沟、唐家泊牙山等几个地方口感最顶级。

码帮商城引进的栖霞红富士是真正的有机苹果,以其个大形正,色泽鲜艳,光洁度好,酸甜适中,香脆可口而著称,咬一口细脆津纯,清香蜜味;且果肉硬度大,纤维少,质地细,果汁含量在89%以上,糖分含量高。

## 沾化大冬枣 鲜美嘎嘣脆

沾化冬枣是中国著名的地方特产之一,是一种珍贵稀有的鲜食果品。沾化民间有“先有冬枣树,后有沾化县”之说,百姓自古就有“房前屋后三棵枣树”的习惯。

## 码帮商城干鲜果品推荐

产品	规格	市场价	码帮价
沾化冬枣(特级)	5斤/箱,单果≥20g	135元	105元
沾化冬枣(一级)	5斤/箱,单果16~20g	115元	85元
栖霞红富士苹果	单果直径85mm以上,19斤/箱	150元	120元
栖霞红富士苹果	单果直径85mm以上,10斤/箱	98元	75元
香龄烘烤核桃	5斤/箱	138元	120元
香龄烘烤核桃	1斤/袋	30元	25元



沾化冬枣状如苹果,平均单果重20g左右,果皮赭红光亮,皮薄肉脆,甘甜清香。个儿大,爽口,一口咬下,嘎嘣脆……无论怎样形容沾化冬枣的可口、鲜美,都不为过。

真正的沾化冬枣,可以从形状、颜色、口感上来鉴别:首先,形状,真正的冬枣,形状都是方圆柱形,说土话一点就

是算盘珠的形状,如果非此形状,绝对是假货!

其次,颜色,真正的沾化冬枣,枣屁股那面都是白里透黄,如蜂蜜状,如果发暗黄或发绿,肯定不是出自沾化的冬枣!

最后,口感,真正的沾化冬枣,入口轻轻一咬即碎,满口香甜不腻,透亮清脆。咀嚼之后没有渣子,枣核很小。而普通红枣都有些许渣子的感觉,吃起来有些皮,有些劣质冬枣甚至有受潮的爆米花的感觉。

### 购买方式:

- ◆在线购买:  
码帮商城  
<http://mabang.qwb.com.cn>



◆现场购买:  
码帮会员中心(周一至周六9:00—17:00营业):经十路16122号经十路与环山路交叉口西南角院内副楼2楼,公交16路、31、62、79、115、117、152、BRT2、K51、K56在科院路站下车向东40米。  
◆电话订购:  
0531—85196551 85196186  
(仅限济南市区,可货到付款)